

RESPONSE:

A sentence has been added to the last paragraph of Section VII.5 that states that retrieval of formation brine samples will be attempted prior to any stimulation treatments or injection into the well. A replacement page is included.

REQUEST 4:

Was cement circulated to the surface around the surface casing and intermediate casing in proposed WDW-1?

RESPONSE:

Cement was circulated to the surface during the cementing of the surface casing of proposed WDW-1. The Daily Drilling Report for the well (first page of Attachment VIII-8) states that Halliburton circulated 86 sacks of cement to the pit on August 6, 1993, while cementing the surface casing.

Cement was circulated to the surface during the cementing of the intermediate casing of proposed WDW-1. The Daily Drilling Report for the well (second page of Attachment VIII-8) states that Halliburton circulated 133 sacks of cement to the pit on August 10, 1993, while cementing the intermediate casing.

REQUEST 5:

The OCD's calculations of the top of cement around the long-string casing of Map ID No. 161 (the Mewbourne Oil Company Federal "T" No. 1 well) indicate that insufficient cement may be present. Submit temperature or cement bond logs that indicate the top of cement. If no additional information is available to indicate the top of cement, Navajo may be required to perform corrective action on this well.

RESPONSE:

Additional information has been obtained from the records of the OCD and from Mewbourne Oil Company that demonstrates that the top of cement in Map ID No. 161 (the Mewbourne Federal "T" No. 1) is above the top of the injection zone. The information indicates that additional cement was pumped behind the long-string casing of the well and that the casing is cemented at least from the base of the casing up to 6000 feet. The top of the injection zone occurs at approximately 7384 feet in Map ID No. 161, or 1384 feet below the top of cement.